Señor

DIEGO XAVIER ANDRADE PEREZ

Presente.-

Por resolución de la Junta Universal de la Compañía, "BERFINEX S.A." celebrada el 14 de febrero del 2012, usted señor ha sido nombrado para el desempeñe el cargo de:

GERENTE GENERAL

De acuerdo con los estatutos de la compañía y para el periodo de cinco años contados a partir de la fecha de inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

Usted tendrá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial la ejerce de manera individual.

La compañía fue constituida 02 de septiembre de 2010, ante el notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 01 de octubre del 2010, de fojas 105.369 a 105.388 Registro Mercantil número 18.861 y anotado bajo el número de repertorio 49.196.

Secretario AD-HOC

Acepto el nombramiento de Gerente General de la compañía BERFINEX S.A., dejando constancia que soy de nacionalidad ecuatoriano, con cedula de ciudadanía Nro. 1710727023.

Guayaquil 12 de abril de/2012

ING. DIEGO XAVIER ANDRADE PEREZ

CI: 17/1072702-3

Documentación y Archivo

INTENDENCIA DE COMPANTAS DE GUAYAQ"IL

30 MAY 2012

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:20.509 FECHA DE REPERTORIO:12/abr/2012 HORA DE REPERTORIO:13:41

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha doce de Abril del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BERFINEX S.A., a favor de DIEGO XAVIER ANDRADE PEREZ, de fojas 36.171 a 36.172, Registro Mercantil número 6.322.

ORDEN: 20509

THE TERRITORIES IN THE STREET

\$8.0

REVISADO POR:

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)